

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 липня 2024 року
Протокол № 146

**Про створення Робочої групи
Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади,
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування
з опрацювання та підготовки до другого читання проекту
Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо
стимулювання участі державних органів та органів місцевого
самоврядування в реалізації програм та проектів міжнародної технічної
допомоги та транскордонного співробітництва»
(реєстр. № 10284)**

Заслухавши інформацію народного депутата України, голови підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування В. Безгіна щодо підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання участі державних органів та органів місцевого самоврядування в реалізації програм та проектів міжнародної технічної допомоги та транскордонного співробітництва» (реєстр. № 10284), прийнятого 5 червня 2024 року Верховною Радою України за наслідками розгляду в першому читанні за основу, відзначаючи важливість предмету правового регулювання законопроекту, керуючись статтею 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», **Комітет вирішив:**

1. Створити Робочу групу Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з опрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання участі державних органів та органів місцевого самоврядування в реалізації програм та проектів міжнародної технічної допомоги та транскордонного співробітництва» (реєстр. № 10284).

2. Призначити керівником Робочої групи народного депутата України, голову підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування Комітету В. Безгіна.

3. Доручити керівнику Робочої групи за погодженням з Головою Комітету сформувати її персональний склад та вносити, у разі необхідності, до нього зміни.

4. Залучити до участі в роботі Робочої групи (за згодою) представників депутатських фракцій (груп) у Верховній Раді України, Апарату Верховної Ради України, Офісу Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, неурядових та міжнародних організацій, науковців, експертів.

5. Контроль за виконанням даного рішення Комітету покласти на народного депутата України, Секретаря Комітету Д. Ісаєнка.



Голова Комітету

О. ШУЛЯК

